



DA 272.4.2022

Poznań, 18.05.2022 r.

Do zamieszczenia na stronie internetowej prowadzonego postępowania „Przetargowa pl.”

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1. Ustawy pn. „Ochrona fizyczna obiektu, wraz z przyległym terenem, położonego w Poznaniu przy ul. Grunwaldzkiej 250 B”, prowadzonego przez Wojewódzki Inspektorat Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Poznaniu jako reprezentanta współzarządów ww. nieruchomości”

Pytania i odpowiedzi

W dniu 17.05. 2022 r. wpłynęły następujące pytania do postępowania DA.272.4.2022

Pytanie 1:

Zamawiający w rozdziale III pkt 1 wskazuje, że Wykonawca jest zobowiązany do złożenia wraz z ofertą oświadczenia, o którym mowa w art. 125 ust 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych”. Następne zdanie jest zaprzeczeniem poprzedniego. ”Zamawiający będzie żądał oświadczenia wyłącznie od Wykonawcy, którego oferta została najwyższej oceniona”. W jakim czasie Wykonawca składa oświadczenie? Proszę o udostępnienie tego wzoru jeżeli ma ono być składane wraz z ofertą.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby oświadczenie zostało złożone tylko przez Wykonawcę, którego oferta zostanie najwyższej oceniona. Wzór takiego oświadczenia stanowi załącznik nr 4 do SWZ.

Pytanie 2:

Czy Wykonawca ma składać wraz z ofertą referencje? Zamawiający w SWZ „ Warunki udziału w postępowaniu nie wymaga wykazania w sposób szczególny zdolności technicznej lub zawodowej natomiast w ofercie pkt 3 ma potwierdzić posiadanie niezbędnej wiedzy i umiejętności oraz kompetencji i doświadczenia zawodowego.

Odpowiedź:

Zamawiający w pkt. 3 formularza ofertowego prosi o krótką informację dotyczącą prowadzonej działalności oraz obiektów objętych przez Oferenta ochroną fizyczną w okresie ostatnich dwóch – trzech lat.

z up. WIELKOPÓLSKIEGO WOJEWÓDZKIEGO
INSPEKTORA OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA
W POZNANIU

Elżbieta Sirzelczyk
Zastępca Wojewódzkiego Inspektora
Ochrony Roślin i Nasiennictwa